4° A

Midreoles & Noviembio

{*.- Define: trayectoria, vector desplazamiento, aceleracion media, movimienio,
movimiento rectilineo uniformemente acelerado y posicion (2 plos)

2*. - Dibuja las siguientes graficas explicando hrevemenic eleceion (2 plos)
a) V -T de un movimiento uniforme con velocidad negativa

b) X-T de un movimiento uniformemente acelerado con aceleragion positiva
¢} X-T de un movimicnto uniforme con velocidad negative.
d} V-T de un movimiento uniformemente retardado con velocidad positiva

3* - Dos ciclistas salen, con un imervalo de media hora, uno al encuentro del oo, de dos
MMnmmmmemamwmﬁuw de 50 kb,
Obchpﬁuﬁcmmﬂﬂtﬂhm&lwhmﬂﬁmygﬂﬁmﬂ plos)

#,-Mhﬂm&mmﬁmde 175 m de alwra se lanza verticalmente hacia
'ﬂﬁpﬂimw'ﬁuﬁdﬂdiﬂml#m my's. Caleula cudnto tiempo tardard en
wrmmtrﬂnndﬂﬂmdmﬂu (2 ptos)
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